СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«ИВАНОВСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«ИВАНОВКА
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
СОВЕТ

РЕШЕНИЕ

«12» февраля 2020 г.

Nº 2

О признании утратившими силу отдельных решений Совета муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан

Руководствуясь <u>Федеральным законом от 06 октября 2003 г. N 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 16.12.2019 № 432-Ф3 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции», рассмотрев протест прокуратуры города Лениногорска от 14.01.2020 № 02-08-03, Уставом муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, Совет муниципального образования «Ивановское сельское поселение» РЕШИЛ:</u>

- 1. Признать утратившим силу решение Совета муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 01.08.2017 № 16 утверждено «Положение о порядке получения муниципальными служащими в муниципальном образовании «Ивановское сельское поселение» разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями (кроме политической партии) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав их коллегиальных органов управления Лениногорского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Обнародовать на информационных стендах, расположенных по адресам: с.Ивановка, ул.Юности, д.5, в д.Аккуль, ул.Колхозная, д.16Б, в д.Медведка, ул.Дорожная, д.32, в с.Михайловка, ул.Центральная, д.4, опубликовать на официальном сайте Лениногорского муниципального района (leninogorsk.tatar.ru) в разделе «Сельские поселения» и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).
  - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.
  - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района, председатель Совета

though

А.П. Бодряева